OEMA 1
26 epwtroelc 1-3 va ypaete otn kOAa oac¢ tov aptdud ¢ epwinong kot dimAa to ypauua mou
QVTLOTOLYEL OTNV EMAoy oac, n omolo CUUMTANPWVEL CWOTA TNV TTEPLYPAPN.
1. Jwpa Kweital mavw oe opllovrio eninedo. Av B 1o Bapog tou cwpatog, N n Suvapn nmou €xetal anod To
opulovtio eninedo, To pETPo TNG TPLPRG 0AloBnong (T,;) 6idetaL amo tn oxéon:
()T =p-B (B)Toy =p-(B+N) W) Top=p-(B—N) (6)Toy =B
Movabeg 5
2. Akivnto ocwpa og VYog h and to €dadog exel Suvauikn evépysla U = 100]. Adrvoupe to cwpa va
TIECEL TPOG T KATW. 2 VoG h/4 amd to €6adog n kwvntikn evépyela (K) tou ocwpotog ivat ion pe:
() K =100] (B)K =25] (vy)K=50] (6) K =75]
Movadeg 5
3. Eva autokivnTo, apytka akivnTo, TN Xpovikn otypn to = 0 s apxilel va kweital pe otabepn entdyuvvon
a = 4 m/s?. Heflowon g kivnong Tou eivat:
()x =4-t B)x =4-t> (V) x =2-t2 (8)x =8-t
Movabeg 5
4. Na xapaktnpioete TIC MPOTAOELC TOU akoAouBouv, ypapovtac otn kOAa cac, SimAa oto ypauuo mou
avtiloTol el oe kade mpotaon, tn Aéén Swotd, av n npotaocn eivat cwotr, 1 t Agén Aadog, av n npotaon
eivat AavBaouévn.
A. Otav éva cwpa Kveitol pe otaBepn TaxUTNTA N KIVNTLKA TOU EVEPYELA TTOPAUEVEL OTAOEPN.
B. Z0udwva pe tov Tpito vopo tou Neltwva g KABe cwua ackouvtal SU0 avtiBeteg SUVAUELC.
I. To £pyo elval SLavuopaTiko LEYEDOG yLa AUTO UIMOPEL va TTAPEL OETIKEG KOl APVNTIKEC TLUEG.
A. H emutdyuvon eival Slavuopatiko péyeboc.
E. Av pila dUvapn mou aokeltal og éva cwpa elval KABETN 0TNV LETATOTILON TOU CWHATOC TOTE TO £€pY0
™G eival undév.
Movadeg 5
5. Na avtiotolyioete Ta UOLKA UEYEIN TNG OTAANG A e TIC povadec tn¢ otriAng B, ypdpovrac otnv koAa
oo ToUuG aptduouc tng otriAng A Le ta avtiotolya ypduuata tne otning B.

A B
1. Atdotnpa a) J(Joule)
2. Emttayvven  B) m/s
3. EvépyelLa v) N(Newton)
4. TpBn 8) W(Watt)
5. Taxvtnta €) m/s?
oT) m

Movadeg 5



